



**BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.  
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611  
E-mail: [bac.fou@mku.hu](mailto:bac.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Bíróság elé állították a volt feleségét fenyegető és bántalmazó császártöltési férfit**

**A Kalocsai Járási Ügyészség 2014. október 17-én zaklatás büntette és más bűncselekmények miatt gyorsított eljárásban bíróság elé állított egy 35 éves császártöltési férfit, aki 2014 augusztusában és szeptemberében telefonon zaklatta, tőrökkel fenyegette, továbbá bántalmazta a volt feleségét.**

A vádlott – miután megtudta, hogy a volt feleségének új barátja van - 2014 júniusától rendszeresen zaklatta telefonon a volt feleségét, összesen 82 alkalommal hívta és szöveges üzeneteket is küldött neki. A vádlott 2014. augusztus 25-én is felhívta az asszonyt és megfenyegette, hogy megöli.

A vádlott 2014. augusztus 25-én, a telefonos fenyegetés előtt Hajóson a munkahelyén is felkereste volt feleségét, belökdöste az üzlet belső helyiségébe, a nyakát megragadva arcon ütötte és a karját rángatta. A bántalmazott asszony segítségért kiáltott, mire a szomszédos üzlet tulajdonosai átmentek és megakadályozták a további erőszakot

2014. szeptember 28. napján, 11 óra körüli időben Hajóson a vádlott a munkából kerékpárral hazafelé tartó asszonyt gépkocsival követni kezdte, ugyanis kérdőre akarta vonni amiatt, hogy a sértett feljelentette őt. Az asszony egy idő után leszállt a kerékpárról, mire vádlott az autóból kiszállva odament hozzá, megragadta a haját és a gépkocsihoz próbálta húzni, közben félelemkeltés céljából trágár szavakat kiabálva többször megfenyegette, hogy megöli. A férfi a nő segítségére érkezők miatt felhagyott a cselekményével, majd a gépkocsijából egy 30 centiméter pengehosszúságú tőrökést vett magához és azzal fenyegette a sértettet, aki egy közeli ház udvarába menekült.

Az asszony a bántalmazások miatt 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett és kérte volt férjének megbüntetését könnyű testi sértés vétsége és zaklatás büntette miatt is.

Az előzetes letartóztatásba helyezett vádlottat a Kalocsai Járási Ügyészség 2014. október 17-én gyorsított eljárásban bíróság elé állította. A tárgyaláson a Kalocsai Járásbíróság a vádlottat a váddal egyezően bűnösnek mondta ki zaklatás büntetében, könnyű testi sértés vétségében, valamint aljas indokból elkövetett könnyű testi sértés büntetében és a vádlottat 10 hónap börtönbüntetésre ítélte, melynek végrehajtását 3 évre felfüggesztette. A bíró elrendelte a férfi pártfogó felügyeletét is azzal, hogy volt feleségétől és annak lakásától és munkahelyétől köteles magát távol tartani. Az ítélet jogerős, ellene senki sem fellebbezett.

Kecskemét, 2014. október 20. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész